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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

 - Exercițiu cu forțe și mijloace în teren în cazul producerii unui accident 

rutier cu victime multiple și implicarea unor substanţe periculoase - 

În data de 23.11.2023, ISU Neamț a organizat și a desfășurat un exercițiu cu tema 

„Activitatea Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Petrodava” al judeţului Neamţ 

în cooperare cu alte componente ale sistemului de management al situaţiilor de urgenţă 

pentru intervenţia în cazul producerii unui accident rutier în mun. Piatra Neamț, cu 

implicarea unor cisterne care transportă substanţe periculoase”. Exercițiul a urmărit 

activitatea componentelor județene ale Sistemului Național de Management al 

Situațiilor de Urgență în cazul producerii unei astfel de situații. 

Conform scenariului, în data de 23.11.2023, la ora 10:00, dispeceratul unităţii 

primeşte un apel de la angajatul unui operator economic din Piatra-Neamț, prin care 

anunța producerea unui accident rutier pe strada Dumbravei, în care au fost implicate 

două cisterne și două autoturisme. Autoturismele s-au răsturnat în afara părții 

carosabile, rezultând persoane încarcerate. 

La sosirea forţelor de intervenţie de la Detașamentul de Pompieri Piatra-Neamț se 

constată că în accident au fost implicate două autoturisme (în care se aflau 9 persoane) 

și două autocisterne (în care se aflau doar conducătorii auto), una fiind încărcată cu clor, 

iar cealaltă încărcată cu benzină. Din cauza numărului mare de victime a fost activat 

Planul Roșu de Intervenție, fiind solicitate forțe și mijloace de intervenție în sprijin din 
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cadrul Detașamentelor Roman și Târgu-Neamț. 

Scenariul exercițiului a cuprins și o situație neprevăzută, producerea unui alt 

accident în imediata apropiere în urma căruia un autoturism în care se aflau 2 persoane a 

căzut în canalul Bistrița. 

Concomitent cu misiunile executate pentru descarcerarea persoanelor și 

acordarea asistenței medicale s-a acționat pentru stingerea incendiului ce s-a produs la 

una dintre cisterne. De asemenea a fost avertizată populația din zonă printr-un mesaj 

RO-Alert despre pericolul prezentat de degajarea unor substanțe periculoase pentru 

luarea măsurilor ce se impun în astfel de situații. 

Acest exercițiu a urmărit: 

 verificarea funcţionării fluxului informaţional decizional; 

 verificarea modalităţii de punere în aplicare a Planului Roşu de Intervenţie al 

judeţului Neamţ; 

 antrenarea autorităţilor responsabile, definite prin H.G. 557/2016 privind 

managementul tipurilor de risc, pentru tipul de risc simulat; 

 perfecţionarea deprinderilor pentru punerea în aplicare a planurilor de 

cooperare cu instituţii care pot îndeplini funcţii de sprijin pe timpul gestionării 

situaţiilor de urgenţă; 

 verificarea capacităţii de cooperare pe timpul misiunilor de intervenţie cu forţe 

aparţinând MAI; 

 antrenarea personalului unităţii pentru conducerea operaţiunilor şi coordonarea 

forţelor venite în sprijin de la alte unităţi utilizând mijloace de comunicaţii; 

La această activitate au participat: 

 Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Petrodava” al județului Neamț 

cu forțe și mijloace de la Detașamentele de Pompieri din Piatra-Neamț, Roman și 

Târgu-Neamț (7 autospeciale pentru stingere, 5 ambulanțe SMURD (3 EPA, 1 TIM și 1 

ATPVM), 3 autospeciale pentru descarcerare, 1 autocamion și PMA (punct medical 

avansat, 1 autospecială Punct de Comandă, 3 motopompe transportabile, 1 autospecială 

de intervenție a scafandrilor cu 1 barcă de salvare; 1 microbuz și 5 autoturisme de 

serviciu cu 80 cadre militare); 
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 Serviciul Județean de Ambulanță Neamț; 

 Unitatea de Primire Urgențe a Spitalului Județean Neamț; 

 Inspectoratul de Poliție Județean Neamț; 

 Inspectoratul de Jandarmi Județean Neamț; 

 Agenția pentru Protecția Mediului Neamț; 

 Primăria Municipiului Piatra Neamț; 

 Filiala Neamț a Societății Naționale de Cruce Roșie; 

 Comisariatul Județean Neamț al Gărzii Naționale de Mediu; 

 SC Hidroelectrica SA - Sucursala Hidrocentrale „Bistriţa” - Piatra-Neamţ; 

 Sistemul de Gospodărire a Apelor Neamț; 

 Direcţia Regională de Informaţii Moldova Nord. 

Pregătirea continuă pentru a gestiona corespunzător misiunile din zona de 

competență este principala preocupare a pompierilor nemțeni dar și a celorlalte 

componente ale Sistemului Național de Management al Situațiilor de Urgență.   

 

Compartimentul Informare și Relații Publice 


